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	             وزارة المعارف​​​​​​​​ 
	    إدارة التعليم بمحافظة المجمعة​​​​​​​ 
	    الإشراف التربوي والتدريب​​​​​​​ 
	 
	​  
	كراســـــــــــــــــــة 
	تخطيـــــط و إعـــــــــداد الــــــــــــــدروس 
	( تعتبر كراسة تخطيط وإعداد الدروس مرآة تعكس مهارة المعلم  داخل الفصل وخارجه ،  
	ووثيقة تربوية رسمية تثبت مدى تنفيذ الموضوعات التي تضمنتها المقررات الدراسية  ) 
	 
	 
	اســـــم المعلــــــــــم : ……………………………………………………………………………………………………… 
	المدرســـــــــــــــــــة : ……………………………………………………………………………………………………… 
	الصفوف التي يدرسها : ……………………………………………………………………………………………………… 
	المــواد التي يدرسـها : ……………………………………………………………………………………………………… 
	                                  العام الدراسي  : ……………………………………………………………………………………………………… 
	التخطيط للدروس الصفية 
	مفهومه / أهدافه / مستوياته / إجراءاته 

	الأهداف السلوكية 
	مفهومها / مكوناتها / شروطها / مجالاتها 
	نماذج لأفعال سلوكية تساعد في صياغة الأهداف 


	الحصص 
	مجموع الحصص الأسبوعية 

	الملحوظات والتوصـيات التي دونها المشرف التربوي للمعلم في سجل الزيارات 
	الفصل الثاني  
	الفصل الثاني  
	الفصل الأول  
	الفصل الثاني  
	الملاحظات 
	النتاج 
	الإجراءات 
	الأهداف 

	م 
	الملاحظات 
	النتاج 
	الإجراءات 
	الأهداف 

	م 
	الملاحظات 
	النتاج 
	الإجراءات 
	الأهداف 

	م 
	الخطـــــــة اليوميـــــــــــــــــة 
	الأساليب والأنشطة 

	 
	الخطـــــــــة الســنـــويـــــــة أو الفصليــــــــــــة 

	الأخطاء المطبعية والعلمية في المقررات الدراسية والموضوعات التي يرى المعلم حذفها أو تعديلها أو إضافتها 
	م 
	المادة 
	الصف 
	الأخطاء 
	الموضوعات التي ترى حذفها 
	الموضوعات التي ترى تعديلها 
	الموضوعات التي ترى إضافتها 
	المطبعية 
	العلمية 
	الصفحة 
	الخطأ 
	التصحيح 
	الصفحة 
	الخطأ 
	التصحيح 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

